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Η Μητρόπολη Ολτενίας ίδρυσε τον παιδικό 
σταθμό “Αγία Αικατερίνη”
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Με την ευλογία του Μητροπολίτη Ολτενίας κ. Ειρηναίου 
ιδρύθηκε ο παιδικός σταθμός “Αγία Αικατερίνη”, στο πλαίσιο 
του Εθνικού Ιδρύματος Παιδιών και Νέων “Εκατερίνα 
Τεοντορόγιου” (Ρουμάνα στρατιωτικός που πολέμησε και 
πέθανε στον Α΄ Παγκόσμιο Πόλεμο) της Ιεράς Μητρόπολης.

Η Μητρόπολη Ολτενίας ανακοίνωσε την έναρξη των εγγραφών, που διαρκούν έως 
τις 25 Αυγούστου. Ο παιδικός σταθμός θα ανοίξει τις πόρτες του για τα παιδιά 
στις 4 Σεπτεμβρίου.
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«Θέλουμε, μέσω των δραστηριοτήτων που πραγματοποιούνται και μέσω της 
καταρτισμένης ομάδας, να φέρουμε μια νέα πνοή, στηριζόμενη στα ευρωπαϊκά 
πρότυπα λειτουργίας, στην προσχολική αγωγή», είπε ο π. Gheorghe Gomoi, 
υπεύθυνος του νηπιαγωγείου, σύμφωνα με την ιστοσελίδα της Μητρόπολης.

«Οι δραστηριότητες στο νηπιαγωγείο μας βασίζονται στο παιχνίδι και έχουν ως 
στόχο την αρμονική ανάπτυξη των παιδιών: ελεύθερο παιχνίδι, όπου το κάθε 
παιδί κάνει ό,τι του αρέσει, ρυθμικό παιχνίδι, στο οποίο ο δάσκαλος παρεμβαίνει 
και εκπαιδεύει το παιδί σε διάφορες δραστηριότητες μέσω της μουσικής, της 
φυσικής αγωγής, της γνώσης του περιβάλλοντος κ.ά, και παιχνίδι ρόλων
, όπου ο ρόλος επιλέγεται από τους παιδαγωγούς ή ακόμα και από το ίδιο το παιδί. 
Σας περιμένουμε με αγάπη και χαρά!», τόνισε.



Η ομάδα της εκπαιδευτικής μονάδας περιλαμβάνει, εκτός από εκπαιδευτικούς, 
φροντιστές και ιατρικό και υγειονομικό προσωπικό.

Το προσωπικό έχει στόχο να καλλιεργήσει τη δημιουργικότητα, και να προάγει την 
αγάπη και το σεβασμό.

«Θέλουμε να ενθαρρύνουμε το παιδί προς την αυτο- μόρφωση, την αυτο-μάθηση 
και την αυτο-ανάπτυξη. Αποστολή του διδακτικού προσωπικού είναι να το 
βοηθήσει να ακολουθήσει την πορεία του», υπογράμμισε εκπρόσωπος του 
νηπιαγωγείου.

Στην εκπαιδευτική διαδικασία, τα παιδιά θα συμμετάσχουν σε εργαστήρια 
γλώσσας (Αγγλικά / Γαλλικά) και κάθε μέρα δάσκαλος θα τους παρουσιάζει μια 
σύντομη εκπαιδευτική ιστορία, και θα τα μαθαίνει να διατυπώνουν σύντομες 



προτάσεις και ιδέες που βασίζονται σε αυτήν την ιστορία.
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